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MINI NA FESTIVALU COLOURS OF OSTRAVA. 
MINI osvěží festival Colours of Ostrava ve svém stylu. Přinese zábavu, 
soutěže a skvělou muziku. Nechybí ani speciální edice MINI Countryman. 

Praha/Ostrava. MINI se stalo partnerem hudebního festivalu Colours of Ostrava, 
který se letos bude konat od 18. do 21. července. Mezinárodní hudební festival 
Colours of Ostrava bude i letos hostit desítky zahraničních i domácích umělců. 
Největší hvězdou bude kapela N.E.R.D v čele se zpěvákem a producentem 
Pharrellem Williamsem. Multikulturní festival Colours of Ostrava je přesně tím 
místem, kde se MINI cítí jako doma. Proto bude mít vlastní Drive stage by MINI, 
která se bude zaměřovat na kvalitní, svěží a vzrušující hudbu s akustickým základem, 
hlavními žánry zde budou alternativní country, folkrock, rock a blues. 

Sejdeme se u MINI. 
Nebylo by to ale MINI, aby nevymyslelo další zábavu. Zájemci budou moci soutěžit 
o MINI na 3 dny vyřešením zvětšeného hlavolamu ježek v kleci. Na hlavní 
„křižovatce“ areálu v Dolních Vítkovicích bude na konstrukci umístěné MINI, bude 
to tedy ideální místo na potkávání. Bude stačit říci nebo poslat zprávu „sejdeme se 
u MINI“ a všichni budou vědět, kam jít. Dvojice žlutě polepených vozů je k vidění již 
nyní na silnicích Prahy a Ostravy, kde zajišťují pořadatelům dopravu. 

MINI také připraví speciální Pop-Up showroom, v němž bude k vidění klasické 
Mini, stejně jako aktuální nabídka automobilů MINI. Chybět nebude prodejní 
nabídka stylových MINI Lifestyle kolekcí, ale ani ukázky možností individualizace 
v podobě programu MINI Yours Customised.  

Na facebookovém profilu MINI bude před konáním akce probíhat soutěž o dvě 
vstupenky na všechny čtyři dny festivalu. 

Součástí spolupráce je také speciální edice šesti vozů MINI Cooper D Countryman 
for Colours se speciální výbavou, designem a rovněž cenou. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 



 

 

MINI 
Informace pro média 
 
 
5/2018 
Strana 2 
 

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2 463 500 automobilů a 164 tisíc 
motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2017 činil 10,655 miliardy Euro, příjmy dosáhly 
98,678 miliardy Euro. K 31. prosinci 2017 pracovalo pro BMW Group 129 932 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí 
odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového 
přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


